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Jarmo Näkkäläjärvi puheenjohtaja 

Jani Ollila  varapuheenjohtaja 
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Tiinu Ristinen koulukuraattori/sosiaalityöntekijä 

 

Pöytäkirjan allekirjoitus 

 

puheenjohtaja   sihteeri 

 

 

 

Pöytäkirjan tarkastajat 

 

Jutta Keskitalo   Jan Wahlberg 



§1 Kokouksen järjestäytyminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.37 ja totesi kokouksen lailliseksi ja 

päätösvaltaiseksi. Puheenjohtaja ehdotti, että käsitellään asialistalla oleva pykälä 5 

pykälän 2 jälkeen. Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. Paikalle oli pyydetty uusi 

koulukuraattori/sosiaalityöntekijä Tiinu Ristinen joka esitteli itsensä 

nuorisovaltuustolle. Tiinu poistui kokouksesta pykälän yksi jälkeen. 

§2 Kokouksen toimihenkilöiden valinta 

Puheenjohtaja esitti, että ”lausunto hoivayksikön sijoituspaikasta” pykälän jälkeen 

kokouksen puheenjohtajana jatkaa varapuheenjohtaja Jani Ollila. Esitys hyväksyttiin 

yksimielisesti. Samalla valitaan pöytäkirjan tarkastajat ja mahdolliset äänenlaskijat. 

Jan Wahlberg ja Jutta Keskitalo esittivät halukkuuteensa, ehdotukset hyväksyttiin 

yksimielisesti. 

§5 Lausunto hoivayksikön sijoituspaikasta 

Nuorisovaltuustolta on pyydetty lausunto tulevan hoivayksikön sijainnista. 

Puheenjohtaja esitteli nuorisovaltuuston jäsenille vaihtoehdot ja käytiin samalla läpi 

vanhusneuvoston, vammaisneuvoston ja johtoryhmän lausunnot. Klo 17.14 paikalle 

saapui vt kunnanjohtaja Birgitta Eira ja Jarno Viitanen. Klo 17.17 kokoukseen liittyi 

Kimi Keskitalo etäyhteydellä. Birgitta Eira käytti puheenvuoron ja alusti hoivayksikön 

sijoituspaikan vaihtoehtoja. Aloitettiin vapaa keskustelu aiheesta.  

Nuorisovaltuusto päätti yksimielisesti esittää omana ehdotuksenaan vaihtoehto B:n 

eli eläinlääkäri/lääkärin tonttia. Lisäksi nuorisovaltuusto päätti antaa seuraavan 

lausunnon; 

”Nuorisovaltuusto näkee parhaimpana hoivayksikön sijoituskohteena vaihtoehto B:n. 

Vaihtoehto tarjoaa monipuoliset kehitys ja yhteistyömahdollisuudet tulevaisuuteen. 

Kauniit maisemat järven läheisyydessä parantaa hoivayksikön asukkaiden 

viihtyvyyttä. Myös sosiaali- ja terveyspalvelut ovat lähellä, jonka nuoret näkevät 

tärkeäksi. Vaihtoehdossa on mahdollisuus luoda viihtyisä pihaympäristö, joka tukee 

asukkaiden viihtyvyyttä ja hyvinvointia, myös mahdollisuudet ulkoilun lisäämiseen 

vanhustenhoidossa lisääntyy. Nuorisovaltuusto näkee ensisijaisen tärkeänä, että 

eläinlääkäripalvelut turvataan tulevaisuudessa ja kehitetään vastaamaan paremmin 

nykyhetken ja tulevaisuuden tarpeita”. 

Jarmo Näkkäjärvi poistui kokouksesta 17.47 ja kokouksen puheenjohtajana jatkaa 

Jani Ollila. 

§3 Nuvan kuulumiset ja ajankohtaiset 

Paikalle oli pyydetty keskustelemaan vt kunnanjohtaja Birgitta Eira. Birgitta kyseli 

nuvalaisten kuulumisia ja ajankohtaisia asioita. Birgitta kertoi alustavasti tulevista 

Enontekiön kunnan organisaatiomuutoksista ja siitä, että nuoria halutaan kuulla 

asiaan liittyen. Samalla puhuttiin myös hyvinvointialueen ja soten tuomista 



muutoksista Enontekiön kuntaa ajatellen. Puheeksi nousi myös nuorisotyön 

tulevaisuudesta Enontekiöllä. 

Keskustelun kehittyessä nuoret toivat esille asioita, jotka nuoret kokevat tärkeänä tai 

ovat huolissaan tai puuttuvat kokonaan. Myös paikalla olevat aikuiset toivat ajatuksia 

esiin. Esille tulleet asiat listattuna 

- Nuoret kaipaavat enemmän tekemistä, erityisesti yhdessä tekemistä 

esim. tapahtumia 

- Nuorisotila Kieppi koetaan tärkeäna ja hyvänä paikkana viettää aikaa, 

toiveena olisi, että Kieppi voisi olla enemmän ja pitempään auki, 

varsinkin viikonloppuisin. 

- Moottoripaja nuorille, missä voisi nuoret korjata moottoriajoneuvoja 

- Nuoria huolettaa poikkeuslupa ajokortin tulevaisuus, ajokorttiin on 

tulossa joitain muutoksia, jotka vaikuttavat paikallisesti huomattavasti 

- Sivukylissä ei ole paikkoja nuorille missä hengailla 

- Puhuttiin yleisesti liikkuvan nuorisotyön mahdollisuuksista 

Enontekiöllä 

- Puhuttiin nuorten henkisestä hyvinvoinnista ja mielenterveys 

palveluiden saatavuudesta ja tarpeellisuudesta 

Nuorisovaltuusto päätti, että nuorille järjestetään kysely/foorumi nuorisotyön 

tulevaisuudesta, erityisenä huomiona sivukylien nuoret. Asiasta sovitaan rehtorin 

kanssa, ajatuksena on järjestää tilaisuus koulupäivän aikana. Miika, Jani, Jutta ja Jan 

keskustelevat asiasta Rehtorin kanssa. Tilaisuus toteutetaan mahdollisimman pian. 

Nuorisovaltuusto päätti, että järjestetään tapahtuma, jossa keskustellaan lukion 

tulevaisuudesta. Tilaisuuteen kutsutaan nuorisovaltuuston jäsenet ja tarvittavat 

päättäjät. Sovittiin, että Miika ja Jan tekevät kutsun ja kutsu toimitetaan Birgitalle, 

joka jakaa kutsun eteenpäin. Tilaisuus järjestetään 20.5. klo 16 nuorisotila Kiepissä. 

 

 §4 Väärtipäivien ohjelma nuorille 

Nuorilta on pyydetty toiveita väärtipäivän ohjelmistoon. Edellisessä kokouksessa oli 

päätetty teettä nuorille kysely väärtipäivien ohjelmasta nuorten osalta. Edellisessä 

kokouksessa oli myös päätetty, että nuorista koostuva työryhmä aloittaa ohjelman 

suunnittelun, työryhmän vetäjänä toimii Jani Ollila. Kyselyn tulosten pohjalta 

päätettiin, että nuoret toteuttavat ”Pako Hetasta” nimisen pakohuonepelin. Samalla 

myös toivotaan elokuva/pizza buffetin toteutumista.  

Ajatuksena tuli myös pieni kisailu nuorisovaltuuston, viranhaltijoiden ja päättäjien 

välillä. Samalla selvitetään mahdollisuuksia järjestää yhteiskyytityksiä tapahtumaan. 

Miika kertoi, että dj:hin on tehty alustava varaus ja samalla disco toteutuisi. Samalla 



päätettiin, että nuoret voivat tehdä tarkemmat suunnitelman väärtipäivien nuoria 

koskevasta ohjelma nuorisotoimen kesätyöllistämisen aikana.  

§6 Nuvan kuuleminen koulunuorisotyön tulevaisuudesta 

Henkilöstöjohtaja Matti Ikonen halusi kuulla nuorisovaltuuston mielipiteen 

koulunuorisotyön tärkeydestä ja tulevaisuudesta. Miika alusti mitä ja miten 

koulunuorisotyötä Enontekiöllä on hankkeen aikana toteutettu. Asiasta keskusteltiin 

vapaasti.  

Tällä hetkellä suurin osa nuorisovaltuuston jäsenistä on toisen asteen opiskelijoita, 

joten heillä ei ole tarkkaa mielipidettä asiaan, koska koulunuorisotyö on painottunut 

enemmän yläasteikäisiin hankkeen aikana. Nuoret ovat kuitenkin kuulleet, että työlle 

on ollut tarvetta ja toivovat, että koulunuorisotyö näkyisi tulevaisuudessa myös 

lukiossa ja sille olisi tarvetta. Yleisesti nähdään, että koulunuorisotyö on tärkeä osa 

Enontekiön nuorisotyön tulevaisuutta, nimenomaan siksi, että kaikilla nuorilla on 

mahdollisuus osallistua koulunuorisotyön toimintaan asuinpaikkaan katsomatta.  

§7 Muut asiat 

 Esille ei tullut muita asioita. Puheenjohtaja päätti kokouksen 20.10 

 

 

 

 

 

 


